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COZZE ELEKTRIČNA PEĆ ZA PIZZU 17" (90356)
Brend  Cozze  rođen je u  Aarhusu  u Danskoj, a ime dolazi od italijanske reči za "školjku". Možete videti
neke detalje u dizajnu Cozze peći koje podsećaju na školjku. Ostatak je istorija, sada se Cozze peći za pizzu
nalaze u hiljadama i hiljadama domova širom  sveta, pružajući zabavu i odličnu hranu!
Nema ništa zabavnije od pripreme pizze sa celom porodicom na balkonu ili terasi. Sa pizza peći  Cozze
90356 , dizajniranom sa skandinavskom preciznošću, možete ispeći savršene pizze za samo dve do pet
minuta na temperaturama do 450°C.
Električna peć za pizzu Cozze 90356 od 17 inča  vrhunski je model i vaš savršeni saputnik, bez obzira na
veličinu vaše pizze. Samo počnite sanjati o pizzi, piti, hrskavoj bruschetti ili čak velikom i sočnom odresku.
Stvorite svoje remek-delo u peći od livenog gvoždja.
Jednostavno napravite  pizze do Ø43 cm  i debljine do 80 mm.  Peć Cozze 90356  takođe je savršena za
izradu calzone pizze. Sa  najnovijom tehnologijom pečenja  u kombinaciji sa kompaktnim kućištem, pećnica
Cozze biće vaš pouzdani partner u kuhinji.
Peć za pizzu Cozze dolazi sa  masivnim kordieritnim kamenom za pizzu  koji je odobren od strane LFGB-a.
Uključena vrata osiguravaju brže zagrevanje i održavanje temperature.
 
Za još  bolje iskustvo pečenja, dodatni pribor  dostupan je uz doplatu  . Izvrstan i stabilan sto, lopatice za
lakše ubacivanje u peć, četka za čišćenje, infracrveni termometar, zaštitni poklopac za sigurno spremanje
peći itd.
TEHNIČKI PODACI
Proizvođač Dagnje
Snaga 230 V / 2200 W
Veličina 43 cm (17")
Grejanje Električna energija
Vreme zagrevanja oko 25 minuta
Vreme pečenja oko 2 minuta
Dimenzije 60,5 × 60,5 × 30,5 cm
Dimenzije kamena 42,5 x 42,5 cm
Težina 21 kg

COZZE ELEKTRIČNA PEĆ ZA PIZZU
17'' (90356)
Šifra: 82746
Kategorija prozivoda: SPECIJALIZOVANI KUHINJSKI
APARATI
Proizvođač: COZZE

Cena: 74.190,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


